

《秘密访客》集结悬疑片顶级阵容

“全员都是狠人，这阵容绝了！”



新快报讯 记者聂青报道 由陈正道执导、殳俏编剧，郭富城、段奕宏、张子枫、许玮甯、荣梓杉等联袂出演的电影《秘密访客》近日发布首支预告。该片是陈正道导演继《记忆大师》《催眠大师》后的又一部悬疑作品，讲述一个和睦的四口之家住进了一位陌生客人，并在同一屋檐下生活多年。随着记忆之门再次开启，往事重新浮现，一件件“怪事”也随之而来，原本和谐的家庭从此不再平静……

从预告中可以看到，乍看无异的餐桌上，一家四口及访客看似宾主相宜，但席间试探、闪躲、冷漠、不屑接踵而来，餐桌上的暗潮涌动下悬念丛生，

悬疑氛围吊足观众胃口。与预告一同曝光的角色剧照中，郭富城段奕宏等五位主演“眼技”夺人，每个角色都笼罩着无人知晓的神秘。

有了前两部口碑悬疑作品的经验，此次导演在演员选择上可谓颇有“野心”。不仅聚集了郭富城、段奕宏、张子枫、许玮甯、荣梓杉乃至王圣迪，都在多部悬疑类型影视作品中有过精彩演绎，而导演陈正道执导的悬疑剧集《摩天大楼》也在近期播出后受到赞誉。此次一众主演齐聚《秘密访客》，让观众惊呼：“《秘密访客》全员都是狠人，这阵容绝了！”甚至有观众调侃小演员们：“张子枫荣梓杉演姐弟，一看这对姐弟就不好惹，再加上王圣迪，光看见他们三个我就瑟瑟发抖了！”

《隐秘的角落》后的再度合作。

此前，《秘密访客》并未透露过多剧情与细节，但凭其悬疑片高配阵容已在网络引起热议。无论是郭富城、段奕宏和张子枫，还是许玮甯、荣梓杉乃至王圣迪，都在多部悬疑类型影视作品中有过精彩演绎，而导演陈正道执导的悬疑剧集《摩天大楼》也在近期播出后受到赞誉。

此次一众主演齐聚《秘密访客》，让观众惊呼：“《秘密访客》全员都是狠人，这阵容绝了！”甚至有观众调侃小演员们：“张子枫荣梓杉演姐弟，一看这对姐弟就不好惹，再加上王圣迪，光看见他们三个我就瑟瑟发抖了！”

转型演硬汉
付辛博致敬“最可爱的人”



新快报讯 记者梁燕芬报道 电视剧《战火熔炉》已于24日起在央视电视剧频道(CCTV-8)开播，该剧讲述了朝鲜战争时期中国人民志愿军战士众志成城、不屈不挠保家卫国的故事，付辛博、董琦、李感等主演。

抗美援朝战争剧《战火熔炉》展现了中国人民志愿军战士的不同侧面，突出了一代人平凡却又伟大的付出与牺牲。付辛博扮演赵和，他在这部剧中尝试转型，挑战从偶像小生到热血硬汉的转变。据悉，拍摄过程中，付辛博也是轻伤不下火线，多次带病坚持工作，以实际行动向英雄致敬。而曾参演过《道士下山》《彭德怀元帅》等影视作品的董琦，在《战火熔炉》中扮演“女中豪杰”雨三湾。雨三湾是弃婴，被工农革命军收养。在朝鲜战场血与火的洗礼中，她成长为连队指导员。青年演员李感曾出演过《万物生长》，此次他在剧中饰演敢爱敢恨的陈天放，这个角色是农民出身，在朝鲜战场牺牲时才20多岁。

《姐姐的爱乐之程》今晚开播

泉州首秀，姐姐献唱闽南语歌曲

新快报讯 记者徐绍娜报道 “乘风破浪的姐姐”们成团后的首个团综《姐姐的爱乐之程》将于今晚在湖南卫视和芒果TV开播。在已经播出的先导篇中，泉州成为姐姐们旅行及路演的首站乐程。宁静、万茜、孟佳、李斯丹妮、张雨绮、郁可唯、黄龄七位姐姐，在徐峥和赵兆老师的帮助下排练和原创歌曲，学习梨园戏唱词、体验非遗文化“南音”。据悉，节目中刚刚成团的七位姐姐将在六个不同的城市开展路演，旅途中与当地音乐文化交流并创作，团体的首张专辑将会在节目中产生，同时首场团体演唱会也将拉开序幕。

姐姐团开启成团新体验

在节目先导篇的开头，张雨绮提出“四个月乘风破浪，披荆斩棘走到今天，我们成团之后干嘛”的问题，作为姐姐们路演经理人的徐峥也有“怎样把观众留下来”的疑问。而所有的疑问都将在姐姐们的旅途中得到解答。宁静说：“我们带来了可能性和能量，超级有精神力量的东西。”这句话引发在场所有姐姐的共鸣。

第一次旅行、第一次合力原创歌曲、第一次路演、第一次做专辑、第一次开演唱会，无数个成团后的新体验，都将在这个旅途中开始。与此同时，徐峥的加入也给旅途增添不少色彩，他不仅贴心帮姐姐们打理和安排生活行程，更在演出方面展现超强业务能力。

学唱闽南语歌曲很治愈

“泉州特别棒，这里真的是慢生活”。在先导篇中，姐姐们驱车前往泉州，美丽的海岸线，耸立海边的灯塔，辛勤打鱼的渔民，刚上岸活蹦乱跳的海鲜，戴着斗笠劳作的惠安女等，沿途皆是美景。不过，姐姐们到泉州后第一首学习的闽南语歌曲《心花开》，就让大家犯了难，纷纷感叹“好难学”。但根据节目中呈现的路演片段，网友纷纷表示“歌曲好听很治愈”。

据透露，接下来姐姐们还将去到不同的城市路演，要学习许多特色音乐及文化。节目将继续发掘民间音乐故事、致敬文化传承，与当地的传承人共同展现传统民族音乐的新面貌和文化。节目组认为，成团不是“乘风破浪”的大结局，而是女性价值认知和表达的又一个起点。



F4 今晚再聚首



新快报讯 记者梁燕芬报道 作为一代人的青春回忆，继前些年重聚之后，F4四子言承旭、周渝民、吴建豪、朱孝天，将于今晚(30日)再度聚首江苏卫视晚会“一千零一夜”。

2001年，由言承旭、周渝民、吴建豪、朱孝天四人组成的F4，出演电视剧《流星花园》，一时间在华语地区爆红，圈粉无数，其中由F4演唱的主题曲《流星雨》更是久为传唱。这之后，F4各自精彩。2013年，四人时隔十年首次重聚于江苏卫视春晚，猛戳观众泪点。在那年的舞台上，言承旭还是那个羞涩的大男孩，朱孝天依然健谈，吴建豪剪掉了“美作”的长发，周渝民也更沉稳有魅力。舞台上的他们重温了《流星花园》里的经典台词。

如今的F4，已经走出了各自的人生轨迹。今年夏天，言承旭主演的都市励志爱情甜宠剧《我好喜欢你》热播，他也曾尝试拍摄动作片，“看到自己在镜头前跟道明寺的形象完全不一样，我就觉得很开心。”周渝民继续拍戏，吴建豪参加了综艺节目《蒙面舞王》，担任街舞节目的明星队长。

前段时间，晚会“一千零一夜”节目组曾发起一场“你最想看到的重聚组合”投票活动，最终F4荣登榜首。随后江苏卫视向四位发起了邀请。近日，F4正式通过视频向喜爱他们的观众回复：他们将和大家见面，让温暖的流星雨再度缓缓降落，让青春重聚、梦想实现。